

女干部包养17岁男生? 造谣!

谣言是怎么出来的,湖北松滋已立案调查此事

【事件】

传女干部包养男生

昨日凌晨2时,记者在松滋中心城区一家烧烤城吃饭。店老板告诉记者,听说过此事,大约从半个月前开始盛传。据称,该男生今年17岁。

开“摩的”的多名师傅证实:3个妇女每月花1000元包养该男生。后来,这个男生不吃不喝,据称可能吃了性药。事后,两个女的给了该男生4万元作为补偿。两名妇女分别是该市两家单位的。

一名开摩的师傅说:“听说此事后,觉得很丑,不相信。街上有很多风言风语。后来,男孩的家长要告两个妇女,经过调解后,赔钱私了。”

据说,两人还为男孩买了手提电脑、皮鞋等。出事的时候,女的在家里打牌,和男孩在一起打牌。“觉得很肮脏,没什么意思。”

记者在乘坐一辆的士时,司机称:几个女的被抓起来了。

9月28日凌晨3点,记者在悦来客栈了解情况。该客栈老板称,有人说那个男生是市一中的,有人说是市三中的。

目前,说法不一,但认为该男生是三中的人较多。

近日,记者接到报料称:湖北荆州松滋某中学一名高中男生,被当地某局两名(一说为3名)女干部包养。几名女干部为该男生在外租了房子,每月共支付1000元(一说为1500元)。该男生由于纵欲过度,肾功能衰竭,被送往医院治疗。该男生家长向3人索赔100万。9月27日,记者前往松滋调查,发现此事纯属造谣。目前由松滋市纪委牵头,该市公安局和监察局负责出面辟谣,并责成市公安局立案调查。

【调查】

记者多方寻找绯闻男生未果

三中:没有传言中学生

随后,记者来到松滋三中。一大群人正在该校门口右侧看法院判决布告。

记者上前询问“男生被包”事件,多数人说该男生是三中的。其中,该校一名老师则坚决地说:“我们学校没有这样的学生!”

这一说法得到该校保卫科的证实。

该校保卫科的工作人员艺凌介绍,他确实听到了社会上有这样的传言,但他表示:一,这个学生肯定不是三中的;二,目前,不知道传言所说的情况是否存在。

艺凌称:如果确实有这个事,是三中的学生,学生病重住院,学校肯定是知道的,因为学生的治疗费用都要通过学校来解决。没有学生家长找到学校,说明不是我们学校的学生。

随后,艺凌与该校两名副校长取得联系,得到的答复是:该男生绝对不是该校的。

一中:排查传言中男生

昨天中午,记者来到松滋市第一中学。据悉,该市一中是当地最好的中学。有3500多名学生,310名老师。

该校保卫科长黄华刚说,社会上盛传此事时,学校专门派人去市公安局了解情况。得到的答复是:可以肯定,一中的学生与此事无关。根据学校的调查,此事确实与一中无关。

松滋一中的领导从社会上听到了传言后,校长张技荣指派吴林仲负责全校学生的排查工作,以摸清事实。

今年9月4日、5日,吴林仲对该校住宿学生一一登记排查,对走读学生,与学生家长联系进行排查。

该校还重点对曾违纪过的学生进行排查。结果发现,松滋一中3000多名学生中,没有传言中的男生。采访期间,记者在松滋一中走访了几名学生,他们都说,该校没有这样的学生。

医院:没收治传言中男生

随后,记者找到报料人——某公司员工小红(化名)。据称,这个男孩因肾功能衰竭,目前正在市人民医院治疗。

随后,记者来到该市民医院。在一楼门诊部大厅,询问两名导医护士。她们说,听说过此事,也有人说在人民医院就诊过,但没有特别关注这个事。如果是治疗肾脏方面的疾病,可找肾脏泌尿科。

记者在肾脏泌尿科找到值班医生。据介绍,自9月初以来,该科室接诊了数十名病人。年龄大多为三四十岁。

这名医生拿出接诊病人登记表,记者发现,患肾脏相关疾病的病人有4名,但这些病人要么是女性,要么年龄在三四十岁。

这说明,该院本月迄今为止没有接诊过高中男生。

该院保卫科易军副科长说,谣言传出后,他还专门打电话到派出所核实,警察称没有此事。

【进展】

公安局介入调查

昨天下午,记者到相关传言单位——松滋市国税局调查。该局办公室周副主任称,此事从今年8月份开始传播,但她不知情。记者随即采访了几名工作人员,他们均称,听说过此事。

随后,记者又前往另一传言单位——松滋市财政局,该局办公室副主任刘燃说,据了解,这是有人故意攻击单位女同志,达到抹黑单位领导形象的目的。据称,曾有人往市有关部门寄匿名毁谤信。目前,市公安局已经介入调查。

市公安局法制审查科科长说,他是去年11月份听说此事的。今年八九月份,松滋市纪委还专门前来了解情况。该市公安局法制科的意见是:目前还没有接到相关报案。在松滋市纪委办公室,一名自称姓苏的主任介绍,曾经听到类似传言。但前不久,松滋市纪委副书记许弟雄曾经到学校、医院和公安机关调查过,发现传言所称的都不是事实。松滋法院称,从没受理过此案。

目前由松滋市纪委牵头,该市公安局和监察局负责出面辟谣,并责成市公安局立案调查。

据《长江商报》

福建发现三种问题婴幼儿米粉

□据新华社电(记者 康淼)福建省工商局近期对流通领域销售的婴幼儿食品质量进行专项监测,发现月圆牌健儿粉等3种婴幼儿米粉存在严重质量问题,工商部门已经责成有关经销商停止销售。

工商部门查获的这3种婴幼儿食品分别标注是:上海京元食品有限公司福州分公司生产的月圆牌健儿粉,上海京元食品有限公司福州怡园食品厂生产的爽口福牌宝宝营养米粉,福建省宁德市蕉城区儿童食品厂生产的健儿粉。福建省工商局有关负责人表示,这些婴幼儿米粉的磷、钙、铁、锌4项含量指标均低于国家标准。

上海美容美发店不能设“暗间”服务

□据新华社电(记者 俞丽虹)上海27日公布的《美容美发行业经营和管理技术规范》(沐浴、足浴行业经营和管理技术规范)两项地方标准,首次对相关网点的经营服务场所、设施、卫生、环保、经营管理、业务技术等作出明确规定。如美发店的经营面积不低于20平方米,须配备两名以上持有资格证书的从业人员;美容美发店不能设“暗间”服务;公共浴室、浴场的入口处,要有禁止传染病患者就浴的文字或标志;按摩服务场所应有明显标志,按摩房不得安装反锁装置等。

上海市质量技术监督局新闻发言人沈伟民表示,此次公布的两项地方标准均属推荐性标准,适用于美容美发店、公共浴室、浴场以及美甲店、形体瘦身店、足浴店等。相关标准将从12月1日起正式实施。

国庆看病优惠多 高效低价数京华

——特邀省内外知名专家于节日期间为广大男性泌尿、妇科患者大会诊

男性泌尿生殖疾病

南京京华医院是中国性病艾滋病防治协会定点机构,也是国内著名的男性泌尿生殖疾病专业特色医院之一。国庆节期间,我院邀请了数位知名男科泌尿专家与我院专家一道为广大患者会诊,同时还有一批高新医疗设备、最新特色疗法与广大患者见面。欢迎省内外长期受泌尿生殖疾病折磨或反复发作、迁延难愈的男性朋友,赶快抓住这一时机,感受专家的服务,接受正规系统的治疗。由于我院是专业化治疗,一般泌尿生殖感染短天即可治愈。

会诊范围:非淋菌性尿道炎、细菌性尿路感染、病毒疾病、外阴疱疹、淋球菌病、急慢性前列腺炎、附睾炎、精索炎、龟头炎、性功能障碍等泌尿疾病。

妇科疾病

京华妇科是江苏医疗行业知名品牌科室,一向以探求人性化、人情化优质服务,追求价格低、疗效好、信誉高为发展目标,几年来在省内外广大女性朋友的心目中树立了良好的形象。凡来京华妇科看过病的患者,无不对妇科几位德高望重的专家交口称誉;妇科诸多高新技术设备与专家们的技术和经验相结合,一切妇科顽疾在这里都能得到规范高效地治疗。

会诊范围:阴道炎、宫颈炎、宫颈糜烂、宫颈息肉、病毒疾病、疱疹、子宫内膜炎、宫颈肥大、子宫肌瘤、卵巢囊肿、附件炎、盆腔炎、痛经、月经不调、性冷淡及不明原因的白带异常等妇科疾病。

微管无痛人流术

微管人流技术原创于美国,所以又称美国微管,我院2003年引进,是当前最先进、最安全可靠的人流术。微管人流技术有如下四个优势:一是一次性器具,避免了患者之间的血源交叉感染;二是软质器械,质地柔软光滑,操作时不伤宫颈;三是将人流时间提前,末次月经第38天至40天即可手术,减轻了对人体的伤害;四是吸头开口设计十分科学,能整体性吸除孕囊,无漏吸之虞。我院将微管与无痛、可视技术相结合,使人流手术时间更短(不足3分钟)、恢复更快。

同时开展:无痛可视人流术、中期引产术及药流等,届时专家会根据您的实际情况帮您作出科学抉择。韩式处女膜修补、阴道紧缩术均由妇科整形专家亲自操作,效果逼真自然,一次成功。

妇科专家:025-86640022、84540781

男科专家:025-86645989

网址:www.jh120.net

南京京华医院

地址:南京市新街口淮海路146号(国美电器向东200米)南京站乘1路、市内乘游2、31、80路车杨公井站下,34、60路淮海东路站下

活动期间

9月25日-10月10日

免费项目一览:

- ★免专家挂号费;
- ★免专家检查费;
- ★免早早孕检测费;
- ★免白带常规检查费;
- ★免宫颈刮片检测费;
- ★免会诊费; ★免护理费;
- ★免床位费; ★免停车费。

优惠项目一览:

- ◆心电图10元(原价:15元);
- ◆B超10元(原价:30元);
- ◆阴超50元(原价:110元);
- ◆数码阴道镜检查80元(原价:150元);
- ◆专项化验费优惠50%;
- ◆手术费优惠20%-50%;
- ◆治疗费优惠20%-50%;
- ◆部分药品按国家规定标准价再下调10%。

(早8点至晚8点,专家亲诊)

《节假日不休息》